TOREK, 31. 3. 2020 - UTRJEVANJE - SKUPINA 1

Primer: U str. 112/5 — Poglejmo kako bi resili to nalogo. Primer prepisi v zvezek.

a) Tabela:
a -3 -2 -1 0 1 2
b -9 -5 -6 -3 -1 3

c) Enacba:b=2a-3

b) Graf: b) T,(-3,-9), T,(-2, -7), T,(-1,-5), T,(0, -3), T,{1,-1), T,(2, 1)
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U str. 112, 113/1. - 13. (reSi/pomagaj si z reSenimi primeri v ucbeniku)

NALOGE ZA VAJO

© V danem pravokotniku sta dolzina in Sirina | € Kateri zapis prikazuje medsebojno odvis-
v medsebojni odvisnosti. Zapisi odvisnost nost obsega enakostrani¢nega trikotnika od
za posamezni primer z matematiénimi znaki. stranice?
a) DolZina a je dvakratnik Sirine b. a) Obseg je Stirikratnik stranice.
b) Dolzina a je za 2 dalj$a od Sirine b. b) Obseg je trikratnik stranice.
c) DoiZina a je dvakrat kraj$a od &irine b. c) Obsaeg je stranica, poveéana za tn.
¢) Dolzina a je za 2 krajSa od Sirine b. ¢) Obseg je stranica, zmanj$ana za tri,




© Uciteljica je izostanke ucencev v prejénjem
tednu prikazala v diagramu s stolpci.
a) Kolko udencev j@ manjkalo ob posameznih
dnevih?
b) Ali sta kokdini izostanek od pouka in dan
v tednu v kakini medsebojni odvisnosti?
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© Spremenljivki x in y sta med seboj odvisni:
y je trikratnik x.
a) Prenidi pregiednico v zvezek in jo dopaini.
x,-2 -1 |0 1 2 3
!
b)lmiﬁlniunpuo’ni\pt&aﬁv
koordnatnem sistemu.
c) Odvisnost med spremenijvkama xin y
zapi§i z enatbo.

© Stevili ain b sta medsebojno odvisni:
b je za 3 manjSe od dvakratnika a.
a) Sestavi preglednico in dopolni vrednost

spremenivke b, tejeac({3,-2-1,0,1, 2.

b)IzpiSi urejene pare in jih prikaZi v koordinat-
nem sistemu.

¢) Odvisnost med spremeniviama ain b
zapisi z enatbo.

© Katera preglednica pravilno prikazuje med-
sebojno odvisnost obsega enakostranitnega
trikotnika od stranice?
a)afem)3 6 9 |12
lofem)|1 |2 (3 |4
b)alcm) 30 60 (30 40
lofcm) [10 |20 {90 (120
c) afcm) 1 a (3 |4
lolem)2 6 |9 12

Preveri svojo resitev:

bojno odvisnost obsega enakostrani¢nega
trikotnika od stranice?
a) b)
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l)Sestamptededwondopohvm
spremenivke y,
tejexs(-2,-1,0,1,2 3, -—

b)lzp&mpaenitphbvm
nem sistemu.

¢) Odvisnost med spremenipvkama x in y
Zapis z enatbo.
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@ Katera enaéba pravilno prikazuje medse-
bojno odvisnost obsega enakostranitnega
trikotnika od stranice?
a)a=3-0 b)o=3-2a
c)o=a+3 €)a=0+3

https://www.devetletka.net/index.php?r=downloadMaterial &id=3185&file=1



https://www.devetletka.net/index.php?r=downloadMaterial&id=3185&file=1

Zelim vam uspesno delo. Ce imate kakr$nokoli vprasanje, povratno informacijo
ali predlog, mi prosim to sporocite na spletni naslov.

maja.kamenscak@gmail.com

Zelo bom vesela vase poste.
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U str. 114/UZ (preberi in razmisli, prepisi naslov)

4 PREMO SORAZMERJE

Lzvedel bos:
- kdaj sta dve kolidini v premo sorazmerni odvisnosti,
- da je kolitnik dveh premo sorazmernih koliGin stalen.

Babica za vnuke Se vedno kupuje ¢okoladne bonbone.
Cena bonbonov se ni spremenila. Prej$nji teden je
za 12 bonbonov pladala 3,60 €, ta teden pa

za 36 enakih bonbonov 10,80 €.

Kolkokrat se spremeni znesek placila,
¢e spremenimo Stevilo bonbonov?

Prepisi v zvezek in resi nalogo za vajo.

- PREMO SORAZMERJE

Keligini sta premo sorazmerni, kadar sta v taksni odvisnosti, da tolikokrat kot
se poveca (all zmanjSa) prva koli¢ina, tolikokrat se poveéa (ali zmanjsa) tudi
druga koli¢ina.

- KOLICNIK

Koli¢nik dveh premo sorazmernih koliin je stalen in pove $tevilsko vrednost
za enoto.
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2 NALOGE ZA VAJO

© Kateri primeri prikazujejo premo sorazmermi
koli¢ini?
a) Ce 2a 3 kg banan platamo 4,50 €, za 1 kilo-
gram banan platamo 1,50 €.
b) Ce za 2 kg orehov platamo 6 €, za 8 kg
orehov platamo $tirkrat ved.
c) Ce se dvakrat dije uéimo, dobimo dvakrat
visjo oceno.
¢) Ce ¢as merjenja temperature zraka trikrat
zmani$amo, bo tudi izmerjena temperatura
zraka tnkrat manjsa.

d) Ce pedec pri enakomerni hoji prehodi v

S minutah 700 metrov, bo prehodil v 10 minu-
tah 2000 metrov.

e) Ce avio prevozi pri enakomeri hitrosti v treh
urah 240 kiometrov, potem bo prevozi v dva-
najsth urah 960 kiometrov. (Avio vozi s staino
hitros§o brez postarkov.)

1) Ce za izdetavo #iénega modeia kroZnice s
poimerom 2 cm potrebujemo 12,56 cm 2ice,
potem za kroznico s polmerom 10 cm potrebu-
jemo petkrat daliSo Zico.
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